

Посещаемость семинара на тему: «Создание модели игрового пространства для детей с особыми образовательными потребностями в условиях дошкольного образовательного учреждения» 31 марта 2023 года.

ГБУКК «Центр диагностики и консультирования» – 1 человек

ДОУ №79 – 3 чел.

ДОУ №125 – 19 чел.

ДОУ №122 – 1 чел

ДОУ №12- 4 чел.

ДОУ №126 – 2 чел

ДОУ №111 - 4 чел.

ДОУ №63 – 3 чел.

ДОУ №84 – 5 чел.

Реабилитационный центр «Родник» -1 чел

СОШ 77 – 1 чел.

ДОУ №76 – 1 чел.

ВСЕГО – 44 человека.

ПОСТ-РЕЛИЗ

31.03.2023 на базе МДОБУ №125 состоялся семинар на тему: «Создание модели игрового пространства для детей с особыми образовательными потребностями в условиях дошкольного образовательного учреждения».

На основании Приказа УОН города Сочи от 07.03.2023 №336 «О проведении городского семинара-практикума для педагогов дошкольных образовательных организаций города Сочи: «Создание модели игрового пространства для детей с особыми образовательными потребностями в условиях дошкольного образовательного учреждения», в рамках годового плана МДОБУ детский сад №125 города Сочи состоялся семинар-практикум.

Количество участников: 44 человека.

Время семинара с 10.00 до 12.00. Программа городского семинара-практикума выдержана. Замены выступающих не было.

Семинар открыла старший воспитатель Атаманюк А.Н. . В формате доклада и презентации осветила необходимость создания модели игрового пространства для детей с особыми образовательными потребностями в условиях современного мира.

Выступающие:

- учитель-дефектолог Переверзева Ю.В., Анисимова Н.С. осветили в своих докладах с презентациями тему игр, развивающих произвольность движений и концентрацию внимания. Игры Монтессори и дары Фребеля. Наглядно показав элементы работы с данным материалом.
- Педагог-психолог Дубаева Е.Н. и воспитатель Тоноянц Н.И. раскрыли эмоционально-смысловой подход через накопление индивидуального осмысления опыта детей с РАС, как опора для развития отношений с окружающими.
- Учитель-логопед Кротова Ю.В. и воспитатель Мигуля Е.Ю. наглядно показали и рассказали работу учителя-логопеда с интерактивным логопедическим зеркалом по развитию артикуляционного аппарата у детей с тяжёлыми нарушениями речи.
- Учитель-дефектолог Алексеева, воспитатель Мартынова Е.С. осветили вопросы организации игрового пространства для детей с ОВЗ посредством использования сенсорной-динамической комнаты «Дом-

Совы». В конце семинара участники прошли в зал и ознакомились с игровым, спортивным материалом. Ознакомительную экскурсию провела инструктор по физической культуре Бережная В.И.

- Учитель-логопед Авдони娜 Н.В. и воспитатель Кувайцева Е.Д. познакомили коллег с речевыми играми «Поле чудес», «Логико-малыш», «Карусель» и т.д., дающие возможность проведения логопедической коррекции у детей с тяжелыми нарушениями речи.
- Воспитатель ДООУ №111 Фоменко Т.С. познакомила педагогов с подвижными играми на развитие мелкой и крупной моторики у детей дошкольного возраста.
- Учитель-дефектолог ГБУ КК «Центр диагностики и консультирования Цомаева Е.В. раскрыла работу по развитию межполушарного взаимодействия с помощью нейротренажеров.
- Учитель-дефектолог Попова Е.В. и воспитатель Новикова М.Х. представили игровой материал для развития слуховой и зрительной памяти посредством и музыкальных игровых комплексов.

Завершила мероприятие и подвела итоги заведующий МДОБУ детский сад №125 города Сочи Казанцева С.Ф.

Отзывы коллег о семинаре положительные.